

P A R Í Ž – didakticko -poznávací zájazd

Termín : **26.11.-30.11.2008** (streda – nedeľa)

Program :

1 deň – 26.11.2008 (streda) - odchod z Nitry o 15.00 hod. z parkoviska medzi autobusovou a železničnou stanicou v Nitre. Autobus bude pristavený o 14,30 hod., sedieť sa bude podľa zasadacieho poriadku. Cesta pokračuje v smere Bratislava, Viedeň, Norimberg, s bezpečnostnými a zdravotnými prestávkami každé približne 3 hodiny.

2.deň – 27.11.2008 (štvrtok) - príchod do Paríža cca o 9.00 -10.-00hod.Vystúpenie na Place de la Concorde. Prehliadka námestia s Obeliskom, návšteva kostola St. Madeleine (bezplatne, je to miesto, kde sa stretávajú Slováci žijúci v Paríži), návšteva parfumérie Fragonard (múzeum parfémov, vstup bezplatne, možnosť zakúpenia známych francúzskych značiek). Peši okolo Olympie (www.olympiahall.com, koncertná hala,najmä šansóny), Opera - vstup do foyeru Opery. Place de la Vendome, ulicou Rivoli – prestávka na občerstvenie (možnosť rýchleho a lacného občerstvenia) ,Palais Royal, Comedia Francaise.

Prehliadka múzea Louvre (www.louvre.fr), vstupné 9 € (podľa záujmu) ostatní účastníci môžu v tom čase bezplatne záhrady Tuileries. Carrousel.

Pokračovanie pešej prehliadky pobrežím Seiny, s pohľadmi na Pont Neuf, námestie Chatlet a Mestským divadlom, bukinisti, Samaritaine,Radnica.

Vstup na ostrov La Cité s Concergierie, Justičným palácom, St. Chapelle a **Notre Dame (www.notredamedeparis.fr).** Idividuálna prehliadka Notre Dame, vstup bezplatný.

Pokračovanie pešej prehliadky Latinskej štvrte, Múzeum Cluny, divadlo Odeon, vstup do Luxemburských záhrad ,panoráma Luxemburského paláca a Montparnasse, Pantheónu.

Sorbonne (www.paris-sorbonne.fr/en/) - návšteva parížskej univerzity, založenej v roku 1253 kaplánom Robertom de Sorbonne. Vstup do vestibulu a bezplatne prehliadka vnútorného dvora a kaplnkou z roku 1257.

Odchod od Pantheónu autobusom vo večerných hodinách na Hotel Premiera Classa.

3.deň – 28.11.2008 (piatok) - po raňajkách odchod z hotela smer **Versailles**. Individuálna prehliadky zámku **Versailles** (Château de Versailles, www.chateauversailles.fr). **Vstupné do zámku je 13,5 €**(od 15 hod. je 10 €).

Bezplatne je možné navštíviť zámocké záhrady. Osobné voľno vo Versailles bude asi 2 hodiny.

Odchod na La Defense, mesta tretieho tisícročia. Prehliadka Grand Arche. Návšteva **La Geode- panoramatického kina (fakultatívne, vstupné 10,50 €** Je možné navštíviť toto aj ako súčasť prehliadky mestečka vedy a techniky La Villette, potom je to kombinovaný lístok a je vstupné lacnejšie). V tejto časti (La Defense) sa nachádzajú unikátne mrakodrapy, moderná architektúra. Osobné voľno s možnosťou návštevy obchodného centra Auchen (asi 2 hod.).

Odchod smer Arc de Triomphe , Champs Elysees, najslávnejší bulvár Paríža (podľa dohody autobusom, alebo pešo).

Pešia prehliadka po známej historickej časti mesta okolo výstavných palácov Grand a Petit Palais, po Moste Alexandra III.; okolo Invalidovne a jej záhrady, po Champs de Mars a popri Eiffelovej veži. Možnosť prehliadky tejto technickej pamiatky – bude na nasledujúci deň.

Večerná plavba po Seine (fakultatívne, **cena plavby je 11 €**, plavba trvá 1 hodinu). Po návrate z lode smer Clichy, Pigal, Moulin Rouge, Monmartre s najparížskejšou atmosférou. Návšteva **Baziliky Sacre Coeur** (www.sacre-coeur-montmartre.com), bezplatne do baziliky, **do krypty a dómu od 9,00 do 18, 00 hod, je vstupné 5 €**
V nočných hodinách návrat na hotel.

4.deň – 29.11.2008 (sobota) - Po raňajkách odchod z hotela. Celodenná návšteva Paríža.

Prehliadka Eiffelovej veže (fakultatívne. **Vstupné pri použití 2 výťahov je 8 €**, je ale možné ísť do 2. poschodia pešo, bezplatne, je tu mnoho kaviarničiek, pekných výhľadov).

Návšteva mestečka vedy a techniky a Parku techniky **Cite La Villette** (www.cite-sciences.fr, **vstupné do celého komplexu 15 €**, aj so vstupom do ponorky a panoramatického kina **La Geode**). Individuálna prehliadka. Platí tu zľava na ISIC aj ITIC kartu, nezabudnite si ju zobrať so sebou, potom sa vstupné redukuje.

Potom metrom k Múzeu vynálezov.

Prehliadka múzea vynálezov **Palais de la Découverte** (www.palais-decouverte.fr, **vstupné 7 €**). Je to múzeum vedeckej hračky, v časti biologickej expozície je simulovaná vulkanická činnosť, využitie solárnej energie, v matematickom oddelení je **číslu π** venovaná celá jedna miestnosť).

Osobné voľno a v rámci neho možnosť potuliek po meste ale aj individuálnych prehliadok :Viťazný oblúk, Centre Pompidou, Place des Vosges, Bourse, Ponte de Alma, Forum les Halles, múzea Rodin, múzeum Grevin, múzea Picasa a pod . Všetko je dobre prístupné pešo aj metrom.

Odchod z Paríža z PPlace de la Concorde vo večerných hodinách. Cesta nocou , s bezpečnostnými a zdravotnými prestávkami každé približne 3 hodiny, smer Norimberg, Viedeň, Bratislava Nitra.

5.deň – 30.11.2008 (nedeľa) - v popoludňajších hodinách (okolo 15 hod.) príchod do Nitry

Bližšie informácie Vám poskytne **PaedDr. Sandanusová a RNDr. Matejovičová, PhD.** na mailovej adrese : asandanusova@ukf.sk alebo na telefónnom čísle : **0904 610 678**.

Pokyny pre účastníkov odbornej exkurzie

Program je rámcový, odborná časť bude dodržaná, **návšteva mestečka vedy a techniky La Villette je povinná**. Všetky ostatné programy sú alternatívne – v čase osobného voľna je možné navštíviť ľubovoľné múzea a pamiatky, rozchod vždy bude na takom mieste, kde je koncentrovaných veľa zaujímavostí alebo je možnosť bezplatných vstupov.

Prineste si so sebou :

1. **platný cestovný doklad, eurá na vstupné (na povinné vstupy to je 15 + 7 = 21 €** ostatné je na zväžení účastníkov, odporúčali sme to najkrajšie a najatraktívnejšie čo je možné vidieť a navštíviť v Paríži), **veľmi pohodlnú obuv** (budeme veľa chodiť), **dáždnik, primerane**

teplé oblečenie , fotoaparát alebo kameru, poznámkový blok a písacie potreby, kartu ISIC alebo EURO 26.

Stravovanie je **individuálne**, je možnosť zakúpenia si **kávy, čaju a nealkoholických nápojov v autobuse za SK.**

Prosíme **presne dodržiavať všetky termíny odchodov, žiadne meškanie nie je možné tolerovať.**

2. **Nezabudnite ani na medzinárodný preukaz poistenca**, odporúčame zobrať so sebou aj **fotokópiu cestovného dokladu** (v prípade straty je potom ľahšia komunikácia na konzuláte) a tiež **medzinárodnú platobnú kartu** – veľmi vhodná a akceptovaná je **VISA**

3. Program zájazdu je koncipovaný ako kombinácia potuliek po meste s návštevou múzeí. Myslite na to pri určovaní Vašej garderóby na cestu. Odporúčame si zobrať **pohodlnú obuv, nepremokavú bundu s kapucňou, pršíplášť alebo dáždnik**. Pri pohybe po meste mnohí z Vás možno ocenia ako vhodnejšiu alternatívu **batôžtek na chrbát** ako tašku do ruky.

4. **Slnčné okuliare** môžeme len vrelo odporučiť.

5. **Poduška a deka** Vám urobia dobré služby pri jazdách autobusom.

6. **Kufre** sa odkladajú do batožinových priestorov autobusu lepšie ako mäkké tašky. Batohy ak nemusíte , prosím neberte, sú absolútne nespraté.

7. Okrem **hygienických potrieb** sú dôležitou súčasťou výstroja aj **lieky**, ktoré užívate a **niekoľko náplastí** alebo **rýchloobväz**(ak by boli pľuzgiere z dlhého chodenia).

9. Aby ste mali na čo spomínať počas sychravých zimných dní, odporúčame zobrať so sebou **fotoaparát alebo kameru** (a tiež nabíjačku k nim, prípadne kapacitne dostatočne veľkú pamäťovú kartu).

10. **V mieste ubytovania sú zabezpečené raňajky**. Ostatnú stravu si účastník hradí sám. **V autobuse je možné si zakúpiť kávu, čaj a nealkoholické nápoje za slovenské koruny.**

11. Na webovej stránke www.kza.fpv.ukf.sk, v časti Aktuality nájdete (po 20.11.2008) aj asi 15 –stranový materiál, s prehľadom zaujímavostí, ktoré je možné po ceste vidieť. Tento materiál Vám odporúčame vytlačiť a prípadne zobrať na čítanie počas cesty. Samozrejme **počas celej exkurzie máme zabezpečeného kvalifikovaného sprievodcu – experta na Francúzsko a špecialistu na Paríž**. Na uvedenej stránke po skončení exkurzie bude zverejnený aj fotodokumentačný materiál z uskutočnenej exkurzie.

12. **V autobuse budete sedieť podľa zasadacieho poriadku, v poradí v akom ste zaplatili.**

V cene zájazdu nie je zahrnuté :

1.poistenie

Pri vstupe do autobusu je potrebné sa preukázať dokladom o zaplatení komplexného cestovného poistenia vrátane liečebných nákladov (na ISIC kartu je možné sa poistiť v poisťovni UNION za 142 Sk na 5 dní).

2. vstupné do múzeí a galérií, treba s tým počítať pri plánovaní vreckového

Koľko do peňazky, resp. na účet platobnej karty (ceny sú orientačné, získané z internetu) :

Louvre (www.louvre.fr), vstupné **9 €**

Versailles (Château de Versailles, www.chateauversailles.fr). Vstupné do zámku je **13,5 €**,

Večerná plavba po Seine, cena plavby je **11 €**

Bazilika Sacre Coeur (www.sacre-coeur-montmartre.com), bezplatne do baziliky, do krypty a dómu od 9,00 do 18, 00 hod, je vstupné **5 €**

Eifellova veža - vstupné pri použití 2 výťahov je **8 €**, je ale možné ísť do 2. poschodia pešo, bezplatne, je tu mnoho kaviarničiek, pekných výhľadov. Celková cena iba výťahmi je **12 €**).

Cite La Villette (www.cite-sciences.fr), vstupné do celého komplexu **15 €**, aj so vstupom do ponorky a panoramatického kina La Geode

Palais de la Découverte (www.palais-decouverte.fr), vstupné **7 €**